

170796 - 坏大净的事项是什么？

the question

夫妻之间互相嬉戏玩耍或者发生性接触的时候也可能会发生两件事情：女人达到了性高潮而没有射精；或者达到了性高潮，并且射精了；根据这些话，我看到有的人主张：如果女人看见了液体，那么她必须要洗大净；事实上这个时候流出的液体有两种，第一种就是众所周知的精液，第二种就是阴道分泌物；我的问题是：如果丈夫和妻子嬉戏玩耍，妻子达到了高潮，但是没有射精，那么她的大净坏了吗？她必须要洗大净吗？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

第一：

夫妻必须要知道在发生性行为的时候，坏大净的事项有二：

第一：性交，就是丈夫的阴茎进入妻子的阴道，哪怕没有射精也罢，必须要洗大净；艾布·胡赖勒（愿主喜悦之）传述：先知（愿主福安之）说：“如果男子站在女子的四肢之间，然后使她精疲力竭（性交），那么双方必须要洗大净。”《布哈里圣训实录》（291段）辑录，《穆斯林圣训实录》（348段）增加了一句：“哪怕没有射精也罢。”

伊玛目脑威（愿主怜悯之）说：“这段圣训的意思是：洗大净的原因并不仅仅取决于射精，只要阴茎进入阴道，男女就必须洗大净；这是在今天没有任何分歧的；一部分圣门弟子和之后的人曾经对此有所分歧，后来一致公决的结果就是坚持我们上述的主张，我们在前面已经阐明了这一点。”《穆斯林圣训实录之解释》（4 / 40、 41）.

第二：射精；艾布·赛义德·胡德尔（愿主喜悦之）传述：先知（愿主福安之）说：“水只是因为水。”

《穆斯林圣训实录》（343段）辑录，就是看见精液必须要洗大净。男人的精液是射出的，而女人的精液是流出的，两者都伴随着快感，然后感到身体疲倦，两者的精液都有同样的气味。

敬请参阅（36865）、（83570）、（2458）和（12317）号问题的回答。

第二：

已婚的女人必须要了解在性交的时候流出的液体有两种：

第一种：为了湿润阴道和便于性交而流出的液体，这是不坏大净的，但是必须要洗小净；

第二种：在颤抖、或者兴奋之后流出的液体，紧接着感到身体疲惫无力，这是精液，是坏大净的；男人的精液和女人的精液之间有区别；男人的精液重而白，女人的精液轻而黄；温姆·赛莱麦（愿主喜悦之）传述：先知（愿主福安之）说：“男人的精液重而白，女人的精液轻而黄。”《穆斯林圣训实录》（311段）辑录，男人和女人如果流出了精液，就必须要洗大净。

真主至知！